



## **Felicitări din partea Sanctității Sale Patriarhul Chiril Sanctității Sale Patriarhului Daniil al Bulgariei cu ocazia alegerii și întronarea Sale pe tronul patriarhal**



***Serviciul de Comunicare al DREB, 30 iunie 2024.*** Fericitul Patriarh al Moscovei și al întregii Rusii Chiril a transmis felicitări noului Patriarh al Bisericii Ortodoxe Bulgare, Sanctitatea Sa Patriarhul Daniil, cu ocazia alegerii și așezării pe tronul Patriarhal al Bulgariei.

### **Sanctității Sale Preafericitului Daniil, Mitropolitul Sofiei, Patriarhului Bulgariei**

Sanctitatea Voastră, Preaiubite Frate și Coslujitor în fața Tronului lui Dumnezeu!

În numele ierarhilor, clerului, monahilor și întregii Plinătăți a Bisericii Ortodoxe Ruse, și în numele meu personal, vă felicit călduros cu alegerea și așezarea pe Tronul Patriarhal al Bulgariei.

*Părutu-s-a Duhului Sfânt și vrednicilor de cinste participanți ai Consiliului Electoral Bisericesc Patriarhal să vă cheme la o slujire Arhiepiscopală înaltă și responsabilă, încredințându-vă soarta Bisericii Ortodoxe Bulgare.*

Prin persoana Sanctității Voastre, Biserica cuviosului Ioan Rîlsky și a Sfântului Eftimie de Târnovo a găsit acum un nou Stăpânitor - demnul succesori al preafericților patriarhi bulgari Chiril, Maxim și Neofit, care au lucrat mult pentru a păstra tradițiile spirituale strămoșești și consolidarea turmei lor în sfânta credință ortodoxă.

Biserica Ortodoxă Rusă se bucură sincer de Biserica-Soră iubită, la conducerea căreia a fost ales un ierarh înțelept, cunoscut pentru evlavia sa, pentru devotamentul ferm față de ordinea canonică și disponibilitatea pentru muncă jertfelnică în numele consolidării unității bisericești.

*Creșterea în har și în cunoașterea Domnului nostru și Mântuitorului Iisus Hristos (2 Petru 3:18) a fost scopul principal al Bisericilor noastre și al popoarelor înfrățite cu ele, care sunt moștenitoare ale tradiției spirituale slave, izvorâte din lucrarea Sfinților Apostoli Chiril și Metodie. În memoria plină de recunoștință a urmașilor, rămâne și contribuția remarcabilă a misionarilor bulgari la iluminarea creștină a Rusiei Kievene și exemplul duhovnicesc al Sfântului Ciprian - marele fiu al Bulgariei, care a devenit Mitropolit al Moscovei și al întregii Rusii. Îi respectăm profund și pe Sfântul Serafim, Arhiepiscopul de Bogueara, făcătorul de minuni din Sofia, simbol al unității noastre. Păstrăm cu grijă memoria soldaților ruși care și-au dat viața pentru eliberarea fraților noștri bulgari de sub robia grea de cinci veacuri.*

Credem că în istoria strălucitoare și multiseclară a relațiilor dintre Bisericile noastre, Sanctitatea Voastră va scrie noi pagini luminoase.

În această zi semnificativă, vă doresc în rugăciune o sănătate puternică, bucurie neîmpuținată în Domnul și ajutorul Său atotputernic pe parcursul a mulți și binecuvântați ani de păstorire patriarhală, plini de realizări rodnice, iar turmei Bisericii Ortodoxe Bulgare - prosperitate și pace.

Cu dragoste frățească întru Hristos,

**CHIRIL,**

**PATRIARHUL MOSCOVEI ȘI AL ÎNTREGII RUSII**

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/91943/>